

SZENTESI KISGAZDA

POLITIKAI NAPILAP. A SZENTESI KISGAZDAPÁRT HIVATALOS LAPJASzerkesztőség és kiadóhivatal Bartha J.-utca 6. sz. Telefonszám 27.
Allandó hirdetőink részére olcsóbb hirdetési árakat számítunk.

Apróhirdetés 15 szóig 6000 korona, minden további szó 600 korona. — A hirdetések mindenkor közlés előtt előre fizetendők.

Bagi Imre gyujtogatási ügye rövidesen főtárgyalásra kerül.

Szüneti tanács tárgyalja a városházi tüzeset bűnügyét.

Megemlékeztünk arról, hogy a szegedi ügyészség, amelynek fogházába Bagi Imre tüzoltót letartóztatása után bezáratották, az elmúlt héten foglalkozott a gyujtogatással gyanúsított Bagi Imre ügyével. Az ügyészség bár úgy találta, hogy a statáriális eljárás-hoz szükséges kétségeken tárgyi bizonyítékok nem állnak a vád rendelkezésére, mégis a szentesi rendőrkapitányság bűnügyi osztályának vezetője Papp Dezső dr. rendőrkapitány által felemlített tények, a rendes bírósági eljárást teszik szükségessé.

Papp Dezső dr. rendőrkapitány által lefolytatott nyomozás közvetett bizonyítékokat eredményezett, amelyek alapján Bagi Imre alaposan gyanúsítható a városháza felgyujtásával. Az ügyészségnek ez az álláspontja természetesen vonta maga után, hogy az előzetes letartóztatást jóváhagyta. Miután meghozták azt a határozatot, hogy Bagi Imre ügyét rendes bíróság elé viszik, a perrendtartás értelmében az ügyészség előterjesztéssel élt a vizsgálóbíróhoz a fogvatartás fenntartása végett.

A vizsgálóbíró a napokban foglalkozott Bagi Imre ügyével és úgy döntött, hogy Bagival szemben fenntartja az előzetes letartóztatást és Bagi Imrét vizsgálati fogságba helyezte. Ezzel egyidőben a vizsgálóbíró megindította a vizsgálatot, hogy a vá-

rosházi tűz ügyét előkészítse annak törvényes főtárgyalására.

A vizsgálóbírónak azt a végzését, amellyel Bagi Imrét vizsgálati fogságba helyezte, Wellisch István dr. ügyvéd, a gyanúsított védője felfolyamodta a vádtanács-hoz, azt kérve, hogy védecét a vizsgálóbírói határozattal szemben a főtárgyalásig helyezze szabadlábra.

A szegedi törvényszék vádpanaszára tegnap foglalkozott a védelem felfolyamodásával és a lefolytatott tanácskozás végzetével a vádtanács úgy határozott, hogy jóváhagyja a vizsgálóbíró végzését és Bagi Imrével szemben továbbra is fenntartja a vizsgálati fogságot. A védő a vádtanács döntését a Táblához felfolyamodta, amely a közeli napokban dönt végső fokon Bagi Imre vizsgálati fogsága ügyében.

Értesülésünk szerint a szegedi törvényszék vizsgálóbírója a legrövidebb időn belül lefolytatja és befejezi a vizsgálatot, amelynek végeztével az ügyészség vádiratot szerkeszt. Az ügyészi vádirat megszerkesztésével rövidesen főtárgyalásra kerül az ügy. Hír szerint a szentesi városháza égése ügyében a vádirat a közeli hetekben elkészül és a törvényszék még augusztusban kitűzi a főtárgyalást. Minden valószínűség szerint Bagi Imre ügyében a főtárgyalást a szüneti tanács tartja meg.

Négy vásári tolvajlás ügyében folytat nyomozást a rendőrség.

Két szentesi és két vásárhelyi károsult tett feljelentést.

Az utóbbi napokban a rendőrkapitányságra feltűnő nagy számmal érkeznek feljelentések, amelyek mind arról szólnak, hogy különböző helyeken kisebb-nagyobb lopásokat, tolvajlásokat követtek el ismeretlen tettesek. A rendőrség minden egyes esetben megindította a nyomozást a tettesek kézrekerítése érdekében.

Az egyik feljelentést Zsibrita Istvánné cukorkakereskedő tette, aki előadta, hogy a vásár alkalmával vasárnapról-hétfőre virradó éjszaka a Kossuth-utcai Várady-gyógyszertár előtt felállított árusító bódéjáról a vízmentes ponyvát ismeretlen tettes ellopta. Zsibrita Istvánné kára 730 ezer korona.

Varró Ferenc hódmezővásárhelyi kereskedő ugyancsak vásári lopásról tett feljelentést. Varró Ferenc előadta, hogy sátrából különböző árukat lopott el ismeretlen tettes. Pontos megállapítása szerint kabátot, nadrágot, kalapot, szoknyát, női cipőt, két szalvétát, három darab fejkendőt és egy törülközőt loptak el. Varró Ferenc kára meghaladja a 800 ezer koronát.

Korógyi János gazdasági cseléd ugyan-

csak a vásár alkalmával károsodott meg. Feljelentése szerint 19-én este a Vince-féle vendéglőbe tért be, ahol rövid ideig tartózkodott és ezalatt ismeretlen tettes a zsebéből erszényét ellopta. A pénztárcába 513 ezer korona készpénz, bérlevelel és katonai igazolvány volt.

A negyedik feljelentést Gyulai Lajos hódmezővásárhelyi kereskedő. Gyulai Lajos sátra árusító pultjára kitette pénztárcáját. Alig fordult félre egy pillanatra és ezt az alkalmat ismeretlen tettes felhasználva, a tárcát egymilliókétszáz ezer koronával és egy járulatlevéllel ellopta.

Az államrendőrség szentesi kapitánysága mind a négy esetben a legerélyesebb nyomozást indította meg. Papp Dezső dr. a bűnügyi osztály vezetője szigorú nyomozást vezet, hogy a feltűnő módon elszaporodott vásári tolvajok kedvét elvegye a rendőrség attól, hogy Szentesen garázdálkodjanak.

A rendőrség megkereste a szomszédos hatóságokat, hogy a tolvajok kézrekerítése iránt a szükséges rendszabályokat léptessék életbe.

A gazdatársadalom drágálja a mezőgazdasági hitelt.

A kormány a kamatláb leszállítására készül

Smith főbiztos juniusi jelentésében megemlékszik a hosszulejáratu mezőgazdasági hitel kérdéséről és azt a feltűnő megjegyzést fűzi hozzá, hogy mindezekig egyetlen hitel sem folyósítottak, minthogy az érdekelt tényezők között még nem sikerült megegyezést létesíteni a hitelek feltételeit illetően.

A főbiztos megjegyzésével kapcsolatban illetékes helyen az alábbi felvilágosítást adták:

— A 22 millió aranykoronás hosszulejáratu hitel a gazdatársadalom már túl is jegyezte. Igaz, hogy az igényeket még nem bírálták felül és nem állapították meg, vajjon az igénylők rendelkeznek-e a megkívánt fedezettel, de ez nem érinti azt a tényt, hogy a 22 millió aranykoronát jóval meghaladó igénye van a gazdaközönségnek.

— Nem lehet tagadni azonban azt, hogy a gazdaközönség némileg drágálja a hosszulejáratu kölcsön feltételeit. Ezek a kölcsönök 25 évre szólnak és kamatozásuk az amortizációval együtt 13 százalékot tenne ki. Ezek miatt az aggodalmak miatt húzódik még a kölcsön fixirozása, mert a pénzügyi kormány tárgyalásokat folytat, hogy jobb feltételeket szorítson ki a külföldi pénzcsoportoknál, amelyek ezeket a hiteleket tudvalevőleg át fogják venni a kormánytól. Ez tehát az az ellentét, amelyre a főbiztos utal, de azért a kölcsön előkészítő munkálatai folyamatban vannak és mihelyt a kormány véglegesen megállapítja a feltételeket, a kölcsön folyósítása rövid időn belül meg fog kezdődni.

Tizennégy piaci árus ellen hamis tej forgalomba hozatala miatt eljárást indítottak.

A szegedi vegyvizsgáló állomás elemezte a lefoglalt tejet.

Tegnap délelőtt a hetipiacon a városi rendészeti hivatala, a szegedi vegyvizsgáló állomással karöltve piacvizsgálatot tartott. Már hetek óta állandó a panasz, hogy a piaci tejárusok rossz, élvezhetetlen tejet hoznak forgalomba. A tegnapi váratlan vizsgálat e panaszok alapján történt.

A rendészeti hivatal közegei a szegedi vegyvizsgáló állomás kiküldöttével karöltve tegnap váratlanul tartották meg a vizsgálatot, amely meglepő eredménnyel járt. A hatósági közegek valósággal megdöbbenéssel állapították meg, hogy alig van olyan piaci tejárus, aki kifogástalan tejet árusítana. A piaci tej rögtönzött vizsgálata során megállapítást nyert, hogy tizennégy piaci árus olyan tejet hozott forgalomba,

CSÉPLESHEZ UJ ZSÁKOT ADOK.**UJ BUZÁT ROZSOT, ÁRPÁT, ZABOT és mindenféle OLAJMAGVAKAT a legmagasabb napi áron vásárolok.****SZÁNTÓ A.**

terménykereskedő, SZENTES, Sarkady-u. 20. T. 63.

UJ BUZÁT

minden mennyiségben veszek,
árát készpénzben
előre kifizetem.

Feuer Lajos

gabonakereskedő
Petőfi-utca 1. és
Rákóczi-tér 32.

amely nagy mértékben vizet tartalmazott. Az árusok az alaposan felvizezett tejet, teljes tejként árulták.

A vizsgálatot lefolytató hatóságok a hamisnak talált tejet lefoglalták és Szegedre szállították, ahol pontos vegyvizsgálatnak vetik alá az elkobzott tej mennyiségét. Természetes, hogy valamennyi piaci tejárus ellen a legszigorúbb eljárást tették folyamatba, mert eltekintve attól, hogy a hamis tej anyagilag károsítja meg a fogyasztókat, a tej meghamisítása közegészségügyi szempontból is nagy veszedelmet jelent.

A piac vizsgálat során megállapították, hogy a piacon árusító mézárások és hentések mindenképpen kifogástalan húst mérnek ki. A hús kezelése közegészségügyi szempontokból kifogástalan.

HIREK.

Julius 31.

Ma 76 esztendeje. A Küküllő völgyében, a fehéregyházi síkon kora reggeltől dörgött az ágyú. Bem 2400 honvéddel itt szállott szembe Lüders tábornok 21.000 oroszával. Csakhamar a völgyet egész szélességében gomolygó puskaporfüst terítette be, mintha csak függőnyt göngyölt volna egy láthatatlan kéz a rettentő színjáték elé. Csak az ágyúk mély hangja dobbant elő a füsttengerből, csak a haldoklók, sebesültek ordítása sikoltott ki a viharból. Mindenki tudta, hogy nagy dolognak kell történni, tán Erdély sorsa dől el most. Am a tiszteres tulerőben, az egész nap tartó ütközésben felőröltött a maroknyi magyar sereg és délutánra már köröskörül ellenséges gyűrűbe szorult. Bemét lándzsadöfés a mocsárba szédíti, de az életét Törzsök István megmenti. Zeyk Domokos főbelövi magát az orosz vezérkar előtt, hogy az elfogatást elkerülje, elvész minden, az egész honvéd sereg, ezernyi lelkes, fiatal élet és mire leszáll az este, üveges szemű, sárga halottakká váltak a reggel még büszke, vidám legények.

Hajadonfővel ott futott a kavarodásban Petőfi Sándor is. Az országutmenti koricásban látták utoljára és ahogy megállmodta, ott esett el a harc mezején, ott folyt ki az ifjú vér szívéből, holttestén át fújó paripák rohantak és ott hagyták őt összetiporva...

76 éve ennek. A turulos emlék még ott a csatasíkon, de a költő ércszobra, mely a segesvári hegy oldaláról mutatott a völgy felé, ma már Félégyházán áll és éretekintete végigsuhan ezen a másik síkon, melyen közömbös, nemtörődömlékű emberek élnek a maguk kicsinyes életét, akik közül bizonyára kevésnek jut ma eszébe a fehéregyházi síkság, a benne porlandó szent csontok és az, hogy vannak eszmék, almok, melyekért még az életet is fel lehet áldozni!

— Időjárás. (A Meteorológiai Intézet jelentése. Meleg idő, több helyenként zivattal.)

— A róm. kath. új plébánia ft. Nitsch Artur plébános eltávozásával betöltetlen marad s annak adminisztrálását nagys. és ft. Fehér András apátplébános veszi át, miert is augusztus 1-től kezdve az új plébánia minden egyházi és lelki ügyeinek elintézése végett az új plébánia hívei az ó-plébánián jelentkezzenek.

— Kéménytűz a Vecseri-utóban. Tegnap reggel háromnegyed 7 órakor Budai Bálint Vecseri-utcai pékműhelyében kéménytűz támadt. A tüzet a toronyór vette észre, aki azonnal kongatott, mire a tűzoltók nagy gyorsasággal a helyszínre vágattak. A tűz szerencsére csak kis arányúnak bizonyult és a kivonult tűzoltók rövidesen eloltották. A kéménytűz keletkezésének okát a megtartandó vizsgálat fogja megállapítani.

— Védeni kell a sáskairtó madarakat. A földművelésügyi miniszter a pásztormadarak védelméről rendeletet intézett az összes törvényhatóságokhoz. A pásztormadárnak, vagy másképp rózsaszínű seregélynek Ázsia a hazája s mint vándormadár keresi fel Magyarországot. Az idén különben nagy számban jelentek meg az országban s megfizethetetlen szolgálatot tettek a mezőgazdaságnak, mert főleg a sáskától megfertőzött vidékeket kerestek fel s azokat pusztították. Érdeke tehát a mezőgazdaságnak, hogy a pásztormadár évről-évre nagy számban keresse fel az országot. Ezért a minisztérium felhívta a törvényhatóságokat, hogy e madarak védelméről és megléptéséről fokozottabb mértékben gondoskodjanak. S mivel a pásztormadár a sziklák, kövek között fészkel, elrendeli a miniszter, hogy védett körárasokat helyezzenek el a községek az utakon és földeken.

— Hagymában rekordtermésre számítanak. Makói jelentések szerint az idén hagymában rendkívül nagy termésre számítanak. A múlt esztendei termés 2500—3000 vagonra rugott, amellyel szemben az ideai termést előzetes becslés szerint 7000—8000 vagonra becsülik. Ennek a nagy termésnek az előjelei már az áralakulásban mutatkoznak, amennyiben a zöld hagyma ára vagononként 10—11.000.000 koronára rug. Pillanatnyilag, mert ezidőszert még a nagy gazdasági munka folyik, kevés kész áru van a piacon, néhány hét múlva azonban már a kampanynak teljes megindulására lehet számítani. A hagyma minősége az esőzés által némileg szenvedett ugyan, mindazonáltal a fejek nagyok és a termést az átlagosnál még mindig jobb minőségűnek lehet tekinteni.

— Száz munkahelyre 443 munkakereső jut. A munkaközvetítő hivatal legújabb jelentése szerint július 22-én a budapesti és hét vidéki hatósági munkaközvetítő férfi- és nőmunkások részére 579, tanoncok részére 502, összesen tehát 1081 munkahelyet, továbbá 4337 férfi és nő munkakeresőt tartott nyilván. Száz munkahelyre 443 munkakereső jutott. A munkapiac helyzete tehát, bár az előző héttel szemben javulást mutat mégis kedvezőtlen.

— Filmfelvétel a sporttelepen. Nagyszerű programja van vasárnap, augusztus 2-án a sporttelepnek. Az SzTE-nek sikerült egy mérkőzésre megnyerni a pesti elsőosztály ismert, kitűnő csapatát, a Kispesti A. C.-ot. A KAC nevét egész Európában előnyösen ismerik, mert nagyszerű játékaik mindenütt magával ragadja a közönséget. E csapatban nagyon sok magyar válogatott játékos szerepel, így többek között Biri, Dudás stb. A mérkőzés tiszta bevételét részben a helybeli Hadimúzeum Egyesület céljaira fordítják és a megjelenő közönségről filmfelvétel is készül, amelyet rövidesen a szentesi mozi is bemutat. Kezdet 5 órakor. Számosított helyek 5000 koronával olcsóbb áron válthatók a Nagy-féle illatszertárban.

Hirek 3 sorban.

KIGYULLADT egy román petróleumtelep. A katonaság ágyutűzzel pusztítja el a menthetetlen petróleumkutakat.

AZ OROSHÁZI halállal végződött valatás két tettesét a szept. honvédtörvényszék jogerősen elítélte.

AZ ÁLLAMVASUTAK újabb harmincöt százalékos díjkezdvezményt adott a külföldre szállítandó gyümölcsökre.

MOZI.

Harry Piel! Harry Piel! Harry Piel! legvakmerőbb, legtökéletesebb alakításában játsza, a legszebb, a legszenzációsabb darabnak a „Gyorsabb a halálnál” című csoda filmnek a főszerepét most vasárnap este 6, 8 és 10 órakor. A filmnek az a legérdekesebb tulajdonsága, hogy minden más filmnél érdekesebb. Egyik látványossága Harry Piel autóra szerelt villája, melyen minden abszolút excentricitás. Taps, kacagás — falrengető lesz Harry Piel óriási sikerén, közönség pedig, az jelekből ítélve több mint amennyi hely van. Harry Piel, mikor e film felvételei készültek azt mondta: Ebben a darabban a hölgyeket akarom meghódítani! Azért olyan fenomenális a játéka! Még egy kitűnő burleszk is lesz vasárnap 2 felvonásban, még pedig „Bimbula” a szellemek kedvence.

Felolós szerkesztő: DR. SZITTNER IMRE.

Felolós kiadó: RÓNAI ERNŐ BÉLA.

Kiadótulajdonos:

SZENTESI UJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA R. T.

Cséplésre

saját főzést

Barack pálinka 1 liter 50.000 K
Törköly pálinka 1 liter 34.000 K
Jó minőségű bor 1 liter 13.000 K

kapható **Bori László** kereskedésében, Bálint-utca 4. szám. 2440

Szamosközi Sándor butorraktára és asztalos-üzlete, Kossuth-utca 17. szám.

Raktáron keményfa hálók, ebédlők, festett butorok, hajlított székek. Rendelésre mindennemű asztalos munkát legolcsóbb árban vállal. Kedvező fizetési feltételek.

Cséplésre

ajánlja a **Hangya** elsőrendű porosz és hazai szeneit, tüzi-fát hasábosan, tuskósan és aprítva.

Gabonás-zsákokban nagy raktár.

Kiváló minőségű fajorok, kisüsti pálinkák a legolcsóbb áron állandóan kaphatók.

2321

MEGNYILT!

FIGYELEM!

MEGNYILT!

a Vásártéri fatelep

Elvem: Szolid árak, becsületes és pontos kiszolgálás!

ahol a legjobb minőségű
hasáb és vágott tűzifa, cséplő-
és fűtőszén, koks, kovács-
szén, retorta faszén bármilyen mennyi-
ségben kapható.
Lantos Ferenc fakeskedő.

LEGUJABB.

Ismét kisiklott Franciaországban egy gyorsvonat.

Három halott, tizenkét sebesült.

Röviddel éjfél után Le Manenál egy gyorsvonat kisiklott. Három kocsi teljesen összetört. Az eddigi jelentések szerint három ember életét veszítette, tizenkettő megsebesült.

Pajtában tartotta feleségét.

Boczfoldei Ignác sármelléki lakos, jó módu gazda feleségét ki nem állhatta. Ütötte, verte, majd gyűlölete odaig fajult, hogy kizavarta házából. A szerencsétlen asszony egy pajtában húzódott meg. Lelketlen férje enni sem adott neki, csak hogy minél előbb megszabaduljon tőle. Néha néha dobott be neki a pajtába pár almát és félig főtt krumplit. A beteges asszonynak fehérneműt sem adott és így azt egészen ellepték a férgek. A községbeliek hozták ki nyomoruságos helyéről és a keszthelyi kórházba vitték, ahol azonban rövid szenvedés után meghalt. Az állatias férj ellen megindult az eljárás.

A mai minisztertanács a beruházási programot tárgyalja.

Ma délelőtt tíz órára Vass József miniszterelnök-helyettes minisztertanácsot hívott össze a népjóléti minisztériumba. Folyó ügyeken kívül szövege kerül a minisztertanácsra a beruházási program, amelyek kapcsolatban a szakminiszterek ismertetni fogják terveiket. A közel jövőben ugyanis a kormány fokozottabb mértékben kívánja megindítani a közmunkákat, hogy ezzel a munkanélküliségen enyhítsen.

A Balatonba fordultak egy kiránduló hajó utasai.

Ilmádi és Siófok között vitorlázni mentek a fűzfői épülő gyártelep mérnökei és az erős szélben a hajó felfordult. A szerencsétlenül járt fulladozó utasokat, akik között uszni nem tudó asszonyok is voltak, az utolsó percekben segítségre siető vitéz Sebők Géza mentette meg Pajtás nevű yachján.

Anglia vasutas-sztrájk előtt.

Mínt hogy a vasutasok az öt százalékos bérleszállítást visszautasították, általánosan az a fölfogás uralkodik, hogy vasutas sztrájkra kerül a sor.

Marokkóban a vihar felborított egy személyvonatot.

Párizsból jelentik: Tengeri jelentések szerint tegnap teljes vihar tombolt Fez környékén. A vihar felborított egy személyvonatot. Tíz utas meghalt és több mint huszan súlyosan megsebesültek.

A PESTI VIKTÓRIA GŐZMALOM RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

érdekeltségéhez tartozó

Kiskunfélegyházi Egyesült
Gőzmalom Részvénytársaság

szentesi bevásárló telepét
Kossuth-utca 26. szám alatt

(volt Mezőgazdasági Bank épületében)

megnyitotta.

2523

Buzát, rozsot, mindenféle terményt napi áron vásárol.
Gabonát beraktározásra elfogadunk. Kölcsönzsákok

Vasárnap nyílik meg

Dóczy Sándor

fűszer- és vegyesáru
kereskedése
a Mezőbank épületében,

Kossuth-utca
és
Klauzál-utca
sarok.

2733

Hivatalos árfolyamok: Tiszavidéki újbuza 365.000, újgab 290.000, újarpa 260.000, újroz 280.000, tengeri 265.000, korpa 270 ezer korona budapesti paritásában.

Egy jókarban levő szabadonfutó kerékpár sürgősen eladó III. ker. Temető-utca 9.

Egy szép fekete hintó eladó. Butorozott szoba kiadó Nagyörvény-u. 57. sz. 2732

„Rába“ kocsikerekek minden méretben, ráffal, vasalással meglepő olcsó árért jótállással kapható Varga kocsigyártónál. 2722

2 drb süldő és 4 méter sötétzöld posztó eladó; értekezni Kisér-u. 12. 2723

Nyersbőrt felelősség mellett legolcsóbban kikészít Cserna timár, II. ker., Jókai-u. 16. sz. alatt. 2714

Eladó II. ker. Wesselényi-u. 50. számú sarok ház; értekezni ugyanott. 2661

Pubifésűk

Diadal

Párisi gummitekeres

(láb- és bokacsínosító)

Kül- és belföldi arckrémek

Zsirtalanítók

Kölni-vizek

Hajfestékek

Vászoncipőtisztítók

legolcsóbb bevásárlási helye a
TOFFLER drogéria Szentes.

Cséplésre

elsőrendű

porosz-szén

kedvező fizetési feltételek mellett

a legjutányosabb áron kapható

Kornis Zsigmond

és Márton Rt.

fatelepen, Klauzál-utca

Tűzifa, szén és koks a legolcsóbb napi áron Gyuriczánál (Görög-udvar) 1951 szerezhető be.

Gabona beraktározásra

legalkalmasabb a **Zsoldos-telep** vasbetonraktára.

Beraktározásért díjat nem számítunk fel.

2622

Nyári és őszi szántást, here és gyeptörést

bármilyen mélyen, jutányosan vállal a legjobb rendszerű szántó-traktorral 2430
Füsti Molnár Sándor, traktortulajdonos, Sarkady N. Antal-utca 11.

Halló!

Halló!

Halló!

Bérajtó fuvarozást pontosan

és olcsón eszközölnék **Sebessi testvérek, Kossuth-utca, Vásártér.**

Ugyanott beszerezhető mindenféle autó- és kerékpárokhoz szükséges külső- és belsőgumik és egyéb felszerelések. Nagy javító műhely! 1792 Autógumik vulkanizálását jól és pontosan végezzük.

BRAUN GÁBOR

TERMÉNYKERESKEDŐ

Rákóczi Ferenc-utca 153. (Felsőpárt.)

Buzát, árpát, zabot

lehetőleg legmagasabb napi árban
vásárol. 2486

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezete.

Telep: Nagyhegy 250. — Főlerakat: Halász L. (Tóth J.-utca 59.)

Szeszfőzés folyamatban. — Anyagokat torlódás elkerülése végett kérjük előre bejelenteni a telepen.

Anyagátvétel reggel 6-tól mindennap.

Kenőcsös, olajos, kátrányos (szurkos) hordókban erjedt anyagok kifőzését nem vállaljuk.

Szilvafőzés augusztus 5-én kezdődik.

Főzési díj literenként 19.000 korona.

2180

A ZSOLDOS R. T.

Fehérkenyere 6600

Barnakenyere 6200

Kenyérsütés kg.-ként 500

Kifli, sósperec stb. 600

2489

Cséplésre

állandóan raktáron tartok
elsőrendű darabos 2544
porosz, tatabányai és salgó-
tarjáni kőszent, retorta fa-
szent,

száraz bükkhasáb, tuskózott és aprított

tüzfát.

NÁDOR DEZSŐ fakereskedő,
Sarkady N. Antal-u. 28. Telefon 32.

Ujdonságok!

Megérkezett

Friss tavaszi áruim: ugmint
karton, festő, liberti síma és
mintás vásznak, siffonok, ágy-
terítő és függöny anyagok,
szövet, eponzs kendő árak
nagy választékban.
Pontos kiszolgálás!

Kiss Sándor

rőtös- és divatruháza
Kossuth-utca. Dobray-ház. 1720

Előnyomda!

Uj és használt kerékpárok és varrógépek

részletfizetésre legolcsóbban jótállással
kaphatók Weinberger műszerész-
nél, a esendőrlaktanyával szemben. 7

FEUERER-féle szabadalmazott
ágybetétek, kocsiülések,
a létező legjobbak, könnyen
kezelhető. — Az összes kárpitos-munkák
a legolcsóbb és legjobb kivitelben készül-
nek **FEUERER ÁRMIN** kárpitos-
nál, Kossuth-utca 28. szám. 4

Cipőt

ha

vesz, saját érdekében keresse fel

Kovács

divatáruházát. 1791

„Petőfi Szálloda“ kerthelyisége

Minden este

Lipitor Imre teljes zenekara hangversenyez.

Petőfi éttermében új menürendszer!

Egy ebéd, 24.000 K
Vacsora, 18.000 K

Saját készítményű

kitünő cukrászsütemény, fagyalt, jegeskávé!

Állandóan frissen csapolt Szent János sör!

„Szentesi Ujságüzem“ könyvnyomda rt. Szentese. Felelős igazgató: Rónai Ernő Béla.